

ECONOMIC AND SOCIAL COUNCIL



GENERAL

E/CN.2/84/Corr.1 10 March 1950

ENGLISH ONLY

TRANSPORT AND COMMUNICATIONS COMMISSION Fourth session 27 March 1950 Item 10 (f) on the provisional agenda

CO-ORDINATION OF ACTIVITIES OF SPECIALIZED AGENCIES IN THE FIELD OF TRANSPORT AND COMMUNICATIONS

Corrigendum to Note by the Secretary-General

Page 7. Paragraph 10. Line 6. "Office of Inter-American Communications" should be changed to "Office of Inter-American Telecommunications".

Page 12. Taragraph 27. Lines 8 and 9. The last sentence of the paragraph, "Part of this legislation covers the sanitary aspects of international maritime, air and land traffic." should follow immediately after the first sentence of the paragraph in line 1.

Page 15. Paragraph 32. Line 3. The last word "Convention", should be changed to "Convention on International Civil Aviation (Chicago, 1944)".

Page 16. Paragraph 36, Line 13. "UPU" should be changed to "ITU".

Page 17. Paragraph 40. Line 3. "ICAO's Meteorology Division (MET)" should be changed to "ICAO's Meteorology (MET) Division".

Page 18. Paragraph 46. Line 3. The footnote reference at the end of the sentence, following the word "traffic", should be changed from "1/" to "2/".

Page 27. Paregraph 74. Line 1. The name at the beginning of the sentence should be changed from "The Fourth Inter-American Radio Conference (FIARC)" to "The Fourth Inter-American Radio (FIAR) Conference".

Page 29. Paragraph 82. Line 7. The word "Articles" should be changed to "Chapters".